Kungsbacka BS
Fest 2020-03-14

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 30. Medel: 210.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 243 57.86  Dennis Magnusson - Lars Eklund 50255 24376  Kungsbacka BS
2 7 235 55.95  Lennart Karlsson - Thore Nilsson 19129 10116  Kungsbacka BS
3 8 233 55.48  Enar Bergstrom - Hans Barkman 14921 85786  Kungsbacka BS
4 1 232 55.24  Karin Barkman - Stellan Fredriksson 85787 2741 Kungsbacka BS
4 12 232 55.24  Klas Oskarsson - Vera Oskarsson 41952 41953  Kungsbacka BS
6 3 231 55.00  Marian Svensson - Gunilla Braunstein 31163 81519  Kungsbacka BS
7 9 230 54.76 Lillian Liedholm - Siv Hucke 85697 14688  Kungsbacka BS
8 2 229 54.52  Lars-Erik Hedberg - Sylvia Hedberg 27834 39258  Kungsbacka BS
9 14 226 53.81 Lasse Axelsson - Boel Axelsson 86230 86231  Kungsbacka BS
10 5 221 52.62  Karin Dickertz - Ulla Bidrsmark 15630 14214  Kungsbacka BS
11 13 211 50.24  Ann-Christin Carlsson - Birgitta Roos 90650 90649  Kungsbacka BS
12 4 187 44,52  UIf Braunstein - Bjérn Svensson 81518 31164  Kungsbacka BS
13 15 184 43.81  Birgitta Karlsson - Lilian Zachrisson 45583 38208  Kungsbacka BS
14 16 183 43.57  Elisabeth Herrstrom - Lars-Krister Herrstrom 55702 55698  Kungsbacka BS
15 11 151 35.95  Marianne Persson - Birgitta Carlsson 86228 86252  Kungsbacka BS
16 10 132 31.43  Lena Tisén - Marianne Nilsson 27813 42778  Kungsbacka BS
1 & KKn6 2 41097 3 4976
Nord v 873 Ost v KKn5 Syd vE105
Ingen ¢ K105 NS ¢ E83 ov ¢ EKn9
K942 #K975 #EKn53
454 4 D107 4 Kn65 & KD42 4 DKn1083 &K
vE10965 vKn42 vE104 v82 v K6 vKn9743
+73 + EKn962 ¢ D972 ¢ KKn5 4862 + K543
D873 »106 #1042 &EDKn6 D104 »K86
4 E9832 4 E83 « E542
vKD vD9763 v D82
+ D84 + 1064 ¢+ D107
#EKn5 83 #972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 11 3NS+1 v5 430 140 00|12 11 3NV-3 «5 150 140 00| 7 4 INN+1 +3 120 140 0.0
16 1 44 S-1 *7 -50 120 20|10 2 INO= v3 -90 90 5013 12 INN= v4 90 11.0 3.0
4 15 3NS-2 v5 -100 6.0 80|13 8 INO= v3 -90 90 50|14 9 INN= v4 90 11.0 3.0
6 3 44 S-2 vA -100 60 80|14 5 INO= v3 -90 90 50(15 6 1#N= & K 70 8.0 6.0
9 7 3NS-2 v6 -100 60 80|16 1 INO= v6 -90 90 50| 5 1 INN-1 +3 -50 6.0 8.0
13 8 3NN-2 v5 -100 6.0 80| 4 15 24 O+1 &8 -140 40 100(16 2 INS-2 +Q -100 4.0 100
14 5 2NS-2 v6 -100 6.0 80| 6 3 INO+2 v6 -150 1.0 13.0{10 8 2vO= *9 -110 1.0 13.0
10 2 3NS-3 v5 -150 00 140| 9 7 INV+2 ¥5 -150 10 13.0|11 3 2v0O= a4 -110 1.0 13.0
4 « K764 5 4 K1076 6 4942
Vast vE87 Nord vD2 Ost vD
Alla + K9 NS 49643 ov ¢ KKn85
*K962 #1032 #K8432
4 EDKn2 41095 ~ E82 4 Kn9 4 EK87 4Knl065
vKD654 vKn32 vE85 v K10973 vE76 v Kn52
+53 + Kn1074 ¢75 + Kn108 2 ¢+ D107
»E8 #1053 #EK876 #DKn9 #ED765 #Knl109
483 « D543 «D3
v 109 vKn64 v K109843
+ ED862 ¢ EKD2 ¢ E9643
#DKn74 *54 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 24V-2 ¢+K 200 140 00|14 13 240= ¢ A 90 140 00| 1 7 3¢ N= 4K 110 140 0.0
16 2 2¢ S+1 &A 110 120 20| 8 5 34S-1 *K -100 120 20| 6 2 3vS-1 2 -50 120 2.0
5 1 3vV-1 +K 100 80 60| 1 7 3aV+1l 49 -130 90 50|15 10 1aV+1l vQ -90 10.0 4.0
11 3 3v V-1 +9 100 80 60|12 4 3«V+1l vQ -130 90 50|14 13 24 V= vQ -110 8.0 6.0
13 12 24 V-1 +K 100 80 6.0|15 10 2vO+1 +¢Q -140 6.0 80(11 9 24V+1 vQ -140 50 9.0
14 9 1v V+1 +9 -110 30 11011 9 2vO+2 +A -170 30 11012 4 3a4V-= vQ -140 50 9.0
15 6 1lvV+l ¢9 -110 30 11.0|16 3 3vV+l 46 -170 30 11.0|16 3 1aV+3 ¥vQ -170 2.0 12.0
10 8 INN-2 v] -200 00 140| 6 2 3¢ S-2 vA -200 0.0 140| 8 5 44 0= *A -620 0.0 14.0
7 4 DKn 8 4103 9 « D98
Syd v 753 Vast v7 Nord vDKn72
Alla + KKn763 Ingen ¢ EKn10653 ov ¢ K932
#Kn109 #ED72 »106
4K10432 485 4652 & KKn97 4E652 &4 KKn4
v84 v E962 v109842 v653 v 10863 vEK54
¢+ E8 ¢ D9542 2 + K97 +D10 ¢Kn8
#KD42  #85 #K1096 #Kn43 #Kn93 &EDA42
« E976 « ED84 #1073
v KDKn10 v EKDKn v9
+10 + D84 ¢+ E7654
#E763 #85 K875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 4 INO-1 vK 100 140 00| 1 11 6¢ N= 49 920 140 00| 1 15 4v 04 4T 400 130 10
12 10 1la V= %] -80 120 2.0| 2 8 3NN+3 v6 490 80 60|14 6 4vV-4 48 400 13.0 10
1 11 2NS-1 a2 -100 80 60| 7 3 3NS+3 ¢2 490 80 60| 8 4 3v0O-3 47 300 100 4.0
7 3 2vS-1 ¢ A -100 80 6.0|12 10 3BNN+3 49 490 80 6.0(13 11 4v0O-2 ¢6 200 80 6.0
13 5 2vS-1 ¢ A -100 80 6.0|13 5 3NS+3 &6 490 80 60| 2 12 INO= ¢4 -90 3.0 11.0
2 8 24V= L) -110 40 100|115 14 3NN+3 49 490 80 60| 3 9 INO= +4 -90 3.0 11.0
9 6 3vS-3 ¢ A -300 10 13.0|16 4 5¢ N= 49 400 20 120|110 7 INO= *4 -90 3.0 11.0
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15 14 3v S-3 ¢ A -300 10 130| 9 6 6¢ N-1 a7 -50 00 140|16 5 INO= *7 -90 3.0 110
10 » 105 11 464 12 « EKn10
Ost v 9543 Syd v EK53 Vast vED10
Alla + EDKNn96 Ingen + KKn98 NS 498
*K9 #K98 #ED532
4DKn2 4987 4 D10982 & EKKn7 a4 « KD53
vKKn62 v1087 v8 vD1092 v4 v K53
¢ K2 +10874 ¢E1065 ¢7 ¢ EKD732 ¢ Kn654
#Kn1072 #EDS8 #EKn10 #6543 #K10976 #Kn8
» EK643 453 498762
vED vKn764 v Kn98762
+53 ¢ D432 +10
#6543 «D72 *4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 24 S= v2 110 120 20| 4 10 44 V-1 vA 50 140 00|14 12 5¢DV-2 vA 300 140 0.0
8 4 24S= »J 110 120 20| 3 13 1e N-1 oK 50 120 20| 9 5 3vS= «4 140 120 20
14 6 24 S= *J 110 120 20| 9 5 24V+3 YA -200 80 6.0|11 8 3vN-1 EN| -100 100 4.0
3 9 2NS-1 v6 -100 70 70|11 8 3a4V+2 ©vA -200 80 60| 4 10 3¢ V= *A -110 8.0 6.0
16 5 24S-1 v2 -100 70 7015 7 24 V+3 YA -200 80 6.0| 3 13 2NO= v2 -120 6.0 8.0
1 15 3NS-2 v6 -200 20 120|114 12 44 V= vA -420 40 10.0(15 7 206 V+2 T -130 4.0 10.0
10 7 34 S-2 *] -200 20 120 2 1 44 V+1l ©vA -450 10 13.0|16 6 2¢ V+3 8 -150 2.0 12.0
13 11 2NS-2 v6 -200 20 12016 6 44 V+1l YA -450 10 13.0| 2 1 24DN-3 +¢J -800 0.0 14.0
13 « Kn102 14 D753 15 « DKn5
Nord vE10 Ost v K963 Syd v DKn10
Alla ¢ Kn53 Ingen + D93 NS ¢ KKn32
#EK1072 #102 «D73
4 KD87643 45 41082 4 EK6 497 «E106
vKD v Kn97653 vD104 vE852 v 7654 v32
¢ KD7 ¢ 102 ¢ EK4 +10 ¢ 65 ¢ E10987
*Kn #8653 #KKn74 #ED965 #KKn965 #1082
«E9 « Kn94 & K8432
v 842 vKn7 v EK98
¢ E9864 ¢ Kn87652 ¢ D4
«D94 83 *E4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 44DV-2 &A 500 140 00| 5 11 3#0+2 vJ -150 140 00| 1 14 54 S= &5 650 120 20
3 2 3&N+1 45 130 11.0 30|15 13 5&V= +8 400 120 20| 4 3 44S+1 &5 650 120 20
5 11 3«aN+1 v7 130 11.0 30| 3 2 540+1 ¢J -420 9.0 50|13 10 44 S+1 49 650 120 20
12 9 34 V-1 A 100 70 70| 4 14 540+1 vJ -420 90 50| 5 15 3NS+1 #7 630 80 6.0
15 13 3+ V-1 vA 100 70 70|10 6 3NV+2 v6 -460 6.0 80| 2 9 44 S-= ¢6 620 3.0 11.0
16 7 24 V= *A -110 40 100f 1 8 6NV= &T -990 20 120| 6 12 44 S= ¢6 620 3.0 110
10 6 34 V= ¢J -140 20 120|112 9 6NV= v3 -990 20 120|111 7 44 S= ¢6 620 3.0 110
4 14 44 N-3 45 -300 00 140(16 7 6NV= v3 -990 20 120|16 8 44 S= ¢6 620 3.0 11.0
16 « E1042 17 4974 18 «KD74
Vast v EKn984 Nord v KDKn1053 Ost v EKn5
ov ¢ KKn74 Ingen ¢ 963 NS + D102
*- «D #DKn6
« D6 & KKn87 «D1053 «EK8 a2 & Kn53
vD753  v106 v98642 vE v 87632 vD109
¢ 62 + E1083 ¢+ Kn + EKD8742 4653 + 987
#109654 #K32 *K62 +109 #E952 #K843
4953 « Kn62 « E10986
v K2 v7 v K4
¢ D95 ¢ 105 ¢ EKKn4
#EDKn87 #EKn87543 «107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 14 3NS+3 #4 490 140 00| 6 1 5¢0-1 v7 50 140 00| 2 15 44 S+1 A 650 100 4.0
2 9 3NS+1 ¢5 430 120 20| 2 15 3¢ O+3 7 -170 110 30| 6 1 44S+1 v8 650 100 4.0
4 3 4v N= v6 420 100 40| 5 4 406 0+2 @A -170 110 3.0|12 8 44 S+1 42 650 100 4.0
13 10 3NS= ¢6 400 80 6.0| 3 10 5¢ O+1 w7 -420 6.0 80|14 11 44 S+1 #A 650 100 4.0
11 7 2NS= ¢6 120 60 80| 7 13 5¢ O+1 v7 -420 60 80|16 9 44S+1 v8 650 100 4.0
5 15 2¢vy N= «7 110 40 100(16 9 5¢ O+1 v7 -420 6.0 80| 5 4 44 S-= A 620 4.0 10.0
16 8 3NN-1 a7 -50 20 12014 11 3NV+2 ¢K -460 20 120| 3 10 64 S-1 *A -100 1.0 13.0
6 12 44 N-2 vT -100 0.0 140|12 8 64 O= *A -920 00 140| 7 13 64 S-1 *A -100 1.0 13.0
19 # 10953 20 «D9 21 «E1053
Syd v6 Vast v84 Nord va
oV ¢ Kn643 Alla ¢ K87652 NS ¢ KDKn4
#K1054 »K86 #E962
«ED7 46 «E10852 4Kn763 « Kn96 «D8
vEKn108 v7432 vES5 v K62 vEDKn85 v K109632
¢ K10972 ¢ E85 ¢ 1094 ¢ ED3 ¢ 752 ¢E9
&7 #ED963 #DKn5  #E109 #Kn8 #K107
& KKn842 ~ K4 4 K742
v KD95 v DKn10973 v7
+D +Kn +10863
#Kn82 #7432 #D543
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 11 34 S-2 vT -100 140 00| 6 5 4aV-1 v8 100 140 00|16 11 4vO-2 T 100 140 0.0
6 5 3¢V= v6 -110 120 20|16 10 24 V+2  ¢2 -170 120 20| 1 13 3v0O-1 +8 50 11.0 3.0
16 10 INO+1 ¥5 -120 100 4.0| 4 11 34 O+2 ¢ -200 9.0 50| 9 15 4v0-1 a4 50 11.0 3.0
3 1 4e V= v6 -130 6.0 80|13 9 24 V+3 ¢7 -200 90 50| 5 12 3v0O= +3 -140 70 7.0
13 9 4e V= aT -130 60 80| 8 14 44 0= ¢J -620 60 80| 7 6 3v0O= *3 -140 70 7.0
15 12 4e V= v6 -130 60 80| 3 1 4eV+1l v8 -650 30 110 8 3 5¢ N-3 v9 -300 4.0 100
7 2 44 S-4 »7 -200 10 130 7 2 44 O0O+1 ¢J -650 30 110] 4 2 4v 0= *4 -420 1.0 13.0
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8 14 44 S-4 *7 -200 10 13.0|15 12 44 V+2 &6 -680 0.0 140(14 10 4v O= *3 -420 1.0 13.0
22 102 23 43 24 4432
Ost v- Syd vED2 Vast vD32
oV ¢ EKDKn108753 Alla ¢ K972 Ingen ¢ KKn642
#Kn9 #K9754 43
& KD965 & EKN73 4976 4 E5 4 KDKn5 #4E10
vKn98432 v EK105 vKn75  vK643 vE v 10987
+6 .- ¢ DKn85 4643 ¢E109 ¢873
+10 #KD542 #1062  #EKn83 #EKD65 #Kn987
484 « KDKn10842 49876
vD76 v 1098 v KKn654
4942 ¢+ E10 + D5
#E8763 &D £102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
16 11 5¢ N-1 vA -50 140 00| 6 13 44 S+1 ¢5 650 140 00| 9 4 6NO-1 49 50 140 0.0
9 15 5¢DN-1 YA -100 120 20| 5 3 44 S-= +Q 620 70 7.0 2 14 54V+2 46 -440 9.0 5.0
8 3 664DN-2 YA -300 90 50| 8 7 44S= v7 620 70 70| 5 3 54V+2 42 -440 9.0 5.0
14 10 66DN-2 vA -300 90 50| 9 4 44 S= 46 620 70 70| 8 7 5&V+2 &4 -440 9.0 5.0
4 2 5vV= *A -650 40 10010 1 44 S= +Q 620 70 7.0[15 11 54 V+2 2 -440 9.0 5.0
5 12 4v O+1 ¢A -650 40 10.0|15 11 44 S= +Q 620 70 7.0( 6 13 3NV+2 2 -460 20 120
7 6 5vV= *A -650 40 10.0|16 12 44 S= +Q 620 70 70[10 1 3NO+2 v4 -460 20 120
1 13 54 V42 ¢A -710 00 140| 2 14 2NN+3 ¢3 210 0.0 140(16 12 3NO+2 9 -460 20 120
25 « Kn8 26 454 27 @-
Nord v Kn82 Ost v K1052 Syd v-
ov ¢ E93 Alla ¢ DKn63 Ingen *-
#DKn873 #DKn5 &-
4 K7653 & E10 « EKn7 410862 a- A
v 109543 vD6 vKn8643 vD9 v- V-
¢+ KD + Kn107542 + K5 + E98 ¢- -
&5 »K104 K32 #10876 - -
« D942 « KD93 @-
v EK7 vE7 v-
+ 86 ¢ 10742 .-
#E962 &E94 »-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 24 S+3 46 150 13.0 10| 9 8 2vV-2 a5 200 140 00|11 6 44 V-2 *2 100 140 0.0
7 14 INN+2 ¢4 150 130 10| 7 14 INN+1 %9 120 120 20| 2 13 3+0= vA -110 100 4.0
6 4 2#S+1 K 110 80 6.0 3 15 2¢ S+1 a7 110 90 50| 4 1 340= +8 -110 10.0 4.0
10 5 24 S+1 42 110 80 6.0 6 4 2¢ S+l v3 110 90 50| 8 15 3#0= +8 -110 10.0 4.0
11 2 3#N= aA 110 80 6.0(16 13 2v V-1 a4 100 6.0 80| 7 5 3#0+1 8 -130 50 9.0
1 12 24 S= + K 90 40 100| 1 12 INN= vQ 90 40 100|16 14 24 0+2 ¢Q -130 50 9.0
16 13 3#S-2 + K -100 20 120(10 5 2NN-1 vQ -100 10 13.0|10 9 1a V+2 v4 -140 20 120
9 8 2¢0+1 ©vA -110 00 14011 2 2NN-1 &T -100 1.0 13.0(12 3 INO+2 3 -150 0.0 140
28 @- 29 @- 30 @-
Vast v- Nord v- Ost v-
NS .- Alla .- Ingen .-
»- »- »-
a- a- a- A- a- A-
v-v- v- V- v-v-
¢- - 4- - ¢- -
- - LI B - -
@- @- @-
v- v- v-
¢- .- .-
»- »- »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 13 INN+2 &T 150 140 00| 5 2 3NO-1 2 100 140 00| 3 14 2¢ N+1 ¢A 140 11.0 3.0
4 1 2v N+1 &8 140 120 2.0|11 10 Pass 110 30| 8 6 2¢N+1 &A 140 11.0 3.0
8 15 2v N= 48 110 9.0 50|13 4 Pass 110 30| 9 1 2¢N+1 &A 140 11.0 3.0
12 3 2¢ N+1 v8 110 90 50| 3 14 340= v9 -110 70 7.0(11 10 2v N+1 & 140 11.0 3.0
16 14 INN= 3 90 6.0 80|16 15 24 0+1 &5 -110 70 70|13 4 2¢vN= «A 110 6.0 8.0
10 9 3v N-1 aJ -100 40 100(12 7 2#0+2 +¢A -130 40 100| 5 2 3+0-2 +K 100 3.0 110
11 6 2NN-2 *2 -200 20 120 9 1 2NO+1 9 -150 20 120(12 7 3#0-2 +K 100 3.0 11.0
7 5 3NN-3 4] -300 00 140| 8 6 3vS-2 *3 -200 0.0 14.0(16 15 3¢ N-2 ] -100 0.0 14.0
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